

2024-6-7 西番雅書 3 章 9 到 20 節，稱頌耶和華的日子（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Stop it! Stop it!



Why are you saying "Stop it!" to the church directory?



There are people in the church who like to stir up trouble, I don't dare to reprimand them~



Therefore I follow how Christ calmed the storm by saying "Stop it!" to their names in the church directory!

信息

為何耶和華的日子會成為歡呼歌頌的日子？在西番雅書最後的一段信息中，先知以一個美麗的應許及一個歡呼的歌頌來結束全書。

神應允先知要行一件奇事，在祂審判列邦之後，祂會招聚萬民，其中包括當時在他們南面與以色列人無關的古實人，他們會和以色列人同心合意的求告神，地上再沒有罪惡；但這一切並不是應許給所有的以色列人，只是給以色列人中剩餘的人而已，即是那些蒙恩尋求神的人。因為神的作為奇妙，全書以歌頌神為結束。14 節用了三個平衡的句子來表達對神的敬拜：「錫安的民哪，應當歌唱！以色列啊，應當歡呼！耶路撒冷的民哪，應當滿心歡喜快樂！」

歡呼的原因也有三個：1. 以色列人的刑罰已除；2. 仇敵已被趕出；3. 神仍然愛以色列人。在神的恩典及慈愛當中，以色列人將會恢復昔日作為神子民的榮耀，就是：1. 敬拜神的聚會得以恢復；2. 作為神子民的重獲尊嚴；3. 被擄得歸回，成立聖潔的國度。在以色列人的歷史中，我們可以清楚看到這些應許已逐一應驗。當然，這些應許最終的實現是在主耶穌第二次回來時，帶給所有「尋求神，尋求公義謙卑」的人。

基督的教會最終會得勝，我們應問自己三個問題：第一，你是否存有這個尋求神的敬畏態度來過我今天的日子？第二，你是否體會神的愛及祂掌管列國的大能，即使今天你落在困難之中，也有歡呼喜樂的心來跟從祂呢？第三，在你的生活中，除了參與及實踐一些宗教活動外（諸如教會中各樣活動、個人靈修等），請寫下有哪些地方正顯示出你是敬畏神的人。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)